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Carlier, Auguste, 1803-1890.
De |'esclavage dans ses rapports avec |'union
ameéricaine.
Paris: Michel Lévy Fréeres. 1862
Legal History
xv, 495 p. ; 22 cm.; US-05-1.
Fiche: 2267-2272

Adams, Charles Francis, 1835-1915.

"Imperialism" and "the tracks of our forefathers" :

a paper.
Boston: D. Estes& Co. 1899
Legal History
37p.; 23cm.; US-05-2; read by Charles Francis
Adams.

Fiche: 2273

Adams, Brooks, 1848-1927.
Thelaw of civilization and decay : an essay on
history.
New York : Macmillan. 1896
Legal History
xiv, 393 p. ; 20 cm.; US-05-3; 2nd ed.
Fiche: 2274-2278

Poole, William Frederick, 1821-1894.
The Ordinance of 1787 : areply.
Ann Arbor, Mich. : Privately printed. 1892
Legal History
15p.; 22 cm.; US-05-4.
Fiche: 2279

Cobb, Thomas Read Rootes, 1823-1862.
Aninquiry into the law of Negro davery in the
United States of America: to which is prefixed an
historical sketch of slavery.
Philadelphia: T. & J.W. Johnson. 1858
Legal History
cexxviii, 358 p. ; 24 cm.; US-05-5.
Fiche: 2280-2286

Lewis, Lawrence, 1857-1890.

The Constitution, jurisdiction and practice of the
courts of Pennsylvaniain the seventeenth century.
Philadelphia: Collins, 1881
Legal History
[50] p.; 25 cm.; US-05-6.

Fiche: 2287

Kaye, Percy Lewis.
The colonial executive prior to the restoration.
Baltimore : Johns Hopkins Press. 1900
Legal History
84 p.; 22cm.; US05-7.
Fiche: 2288-2289

Conover, George S. (George Stillwell), b. 1824,
The Geneseetract : cessions between New Y ork
and Massachusetts, the Phelps and Gorham purchase,
Robert Morris, Captain Charles Williamson and the
Pulteney estate.
Geneva, N.Y.: [s.n]. 1889
Legal History
16 p.: ill., map; 23 cm.; US-05-8.
Fiche: 2290

Cohn, MorrisM., 1852-1922.
An essay on the growth of law.

Chicago : Callaghan. 1882

Legal History

ix, 181 p.; 21 cm.; US-05-9.
Fiche: 2291-2293

Keasbey, Anthony Q. (Anthony Quinton), 1824-
1895.

The bi-centennial of the purchase of East New
Jersey by the proprietors.
[SI.]: The Society. [18827]
Legal History
40 p.; 25cm.; US-05-10.

Fiche: 2294

Adams, Herbert Baxter, 1850-1901.
Constables.

[SI.: sn].[18827]

Legal History

38p.; 25cm.; US-05-11.
Fiche: 2295

Noble, John.

Criminal trialsin the Court of Assistants and
Superiour Court of Judicature, 1630-1700.
Cambridge [Mass.] : John Wilson and Son. 1897
Lega History
18 p.; 24 cm.; US05-12.

Fiche: 2296

Goodell, Abner Cheney, 1831-1914.

Reasons for concluding that the Act of 1711,
reversing the attainders of the persons convicted of
witchcraft in Massachusetts in the year 1692, became
alaw : being areply to Supplementary notes, etc., by
GeorgeH. Moore LL.D.

Cambridge : J. Wilson. 1884

Legal History

21p.; 25cm.; US-05-13.
Fiche: 2297

Keene, Richard Raynal, 1779-1839.

A letter of vindication to His Excellency Col.
Monroe, President of the United States.
[Philadelphia: s.n.]. [1824]

Legal History
47 p.; 21cm.; US-05-14.
Fiche: 2298
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Jones, Frederick Robertson, 1872-1941.
History of taxation in Connecticut, 1636-1776.
Baltimore : Johns Hopkins Press. 1896
Legal History
70p.; 24 cm.; US-05-15.
Fiche: 2299

Davis, Andrew McFarland, 1833-1920.
Legislation and litigation connected with the Land
Bank of 1740.
Worcester, Mass. : Charles Hamilton. 1896
Legal History
40 p.; 25cm.; US-05-16.
Fiche: 2300

Davis, Andrew McFarland, 1833-1920.
Provincial banks: land and silver.
Cambridge [Mass.] : John Wilson and Son. 1895
Legal History
40 p.; 25cm.; US-05-17.
Fiche 2301

Drake, Samuel Gardner, 1798-1875.

Annals of witchcraft in New England, and
elsewhere in the United States, from their first
settlement : drawn up from unpublished and other
well authenticated records of the alleged operations
of witches and their instigator, the devil.

Boston : W.E. Woodward. 1869

Legal History

306 p. : port.; 22 cm.; US-05-18.
Fiche: 2302-2305

Price, Eli K. (Eli Kirk), 1797-1884.
The proprietary title of the Penns.
[Philadelphia?: s.n.]. [1871]
Legal History
8p.; 22cm.; US-05-19.
Fiche: 2306

Beitel, Calvin G. (Calvin Gustavus).

The Penn titlesto Northampton County lands.
[Philadelphia?: s.n.]. 1900
Legal History
34 p., [3] folded leaves: facsim., maps; 23 cm.;
US-05-20.

Fiche: 2307

Sargent, William M.
Maine wills, 1640-1760.
Portland [Me] : Brown, Thurston. 1887
Legal History
Xii, 953 p.; 24 cm.; US-05-21; compiled and edited
with notes by William M. Sargent.
Fiche: 2308-2317

Northend, William Dummer, 1823-1902.
Address before the Essex Bar Association,
December 8, 1885.
Salem [Mass] : Salem Press. 1885
Legal History
59 p.; 22cm.; US-05-22.
Fiche 2318

Arnoux, William Henry, 1831-1907.
The Dutch in America: ahistorical argument.
New York : Priv. print. 1890
Legal History
54 p.; 29 cm.; US-05-23.
Fiche: 2319

Davis, Andrew McFarland, 1833-1920.
Currency discussion in Massachusetts in the
eighteenth century.
Boston : Geo. Ellis. 1897
Legal History
49 p.; 23cm.; US-05-24.
Fiche: 2320

Benton, Thomas Hart, 1782-1858.

Historical and legal examination of that part of the
decision of the Supreme Court of the United Statesin
the Dred Scott case which declares the
unconstitutionality of the Missouri Compromise Act
and the self-extension of the Constitution to
territories, carrying slavery along with it : with an
appendix.

New York : D. Appleton. 1857
Legal History
4,[3]-193 p. ; 24 cm.; US-05-25; by the author of the
"Thirty years view".
Fiche: 2321-2323

Brewster, FrancisE.
Slavery and the Constitution : both sides of the
guestion.
Philadelphia: [s.n.]. 1850
Legal History
24 p.; 22 cm.; US-05-26.
Fiche: 2324

Ashley, James Monroe, 1824-1896.

Speech of Hon. JM. Ashley, of Ohio : delivered
in the House of Representatives, on Friday, January
6, 1865 : on the congtitutional amendment for the
abolition of Savery.

New York : W.C. Bryant. 1865

Legal History

22 p.; 23cm.; US-05-27.
Fiche: 2325

Andrews, John W. (John Whiting), 1811-1893.
Speech of JW. Andrews, of Franklin : on the
engrossment of the bill relating to fugitives from
labor or service from other states.
Columbus[Ohio] : S. Medary & Brothers. 1839
Legal History
12 p.; 21 cm.; US-05-28.
Fiche: 2326
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Pennypacker, Samuel W. (Samuel Whitaker),
1843-1916.

Pennsylvania colonia cases : the administration of
law in Pennsylvania prior to A.D. 1700 as shown in
the cases decided and in the court proceedings.
Philadelphia: R. Welsh. 1892
Legal History
[8], 25-185 p. ; 24 cm.; US-05-29.

Fiche: 2327-2328

Reinsch, Paul Samuel, 1869-1923.
English common law in the early American
colonies.
Madison, Wis. : [s.n.]. 1899
Legal History
64 p.; 24 cm.; US-05-30.
Fiche: 2329

Dillon, John B. (John Brown), 18087?-1879.
Oddities of colonial legislation in America: as
applied to the public lands, primitive education,
religion, morals, Indians, etc., etc. : with authentic
records of the origin and growth of pioneer
settlements, embracing also a condensed history of
the states and territories, with a summary of the
territorial expansion, civil progress and development
of the nation.
Indianapolis: R. Douglass. 1879
Legal History
784 p. : port.; 24 cm.; US-05-31.
Fiche: 2330-2338

L awson, John Davison, 1852-1921.
The law of usages and customs : with illustrative
Cases.
St Louis: F.H. Thomas. 1881
Legal History
Ixix, 552 p.; 24 cm.; US-05-32.
Fiche: 2339-2345

Washburn, Emory, 1800-1877.
Sketches of the judicial history of Massachusetts
from 1630 to the revolution in 1775.
Boston : C.C. Littleand J. Brown. 1840
Legal History
407 p.; 22 cm.; US-05-33.
Fiche: 2346-2350

Pirsson, John W.

The Dutch grants, Harlem patents and tidal creeks
: the law applicable to those subjects examined and
stated ... with an appendix containing copies of
ancient Dutch deeds and records, trandated from the
originals and authenticated by James Riker : and also,
copies of the Harlem patents, and illustrative map,
etc.
New York : L.K. Strouse. 1889
Legal History
viii, 200 p. : 2maps; 26 cm.; US-05-34.

Fiche: 2351-2353

Miller, Andrew G. (Andrew Galbraith), 1801-
1874.

A paper on the judicial and legal condition of the
territory of Wisconsin, at and after its organization.
Milwaukee: Starr & Son. 1870
Legal History
17 p.; 23 cm.; US-05-35; by Andrew G. Miller,
D.A.J. Upham and W.A. Prentiss.

Fiche: 2354

Deane, Charles, 1813-1889.

The formsin issuing letters-patent by the crown of
England : with some remarks on the Massachusetts
Charter of the 4th of March, 1628-9.
Cambridge [Mass] : J. Wilson and Son. 1870
Legal History
24,19] p.; 25cm.; US-05-36.

Fiche: 2355

Rawle, William Henry, 1823-1889.

Some contrasts in the growth of Pennsylvania and
English law : alecture delivered before the students
of the Law Department of the University of
Pennsylvania, October 3d, 1881.
Philadelphia: JM.P. Wallace. 1881
Lega History
78 p.; 26 cm.; US-05-37.

Fiche: 2356

Daly, CharlesP. (Charles Patrick), 1816-1899.
Historical sketch of thejudicial tribunals of New
Y ork from 1623 to 1846.
New York : JW. Amerman. 1855
Legal History
68 p.; 26 cm.; US-05-38.
Fiche: 2357

Smith, George Barnett, 1841-19009.

History of the English Parliament : together with
an account of the parliaments of Scotland and
Ireland.

London; New York : Ward, Lock, Bowden & Co.
1892
Legal History
2v.:ill.; 24 cm.; UK-05-39.
Fiche: 9237-9251

Beamont, William, 1797?-1889.

Notes on the Parliaments of England : from the
thirteenth century to the year 1688 : with notices of
the principal transactions of each Parliament and the
reason why the several Parliaments acquired the
sobriquets, or short names, which they respectively
earned and by which they were known.
Warrington [Cheshire] : Printed at the Guardian
Office. 1888
Legal History
82p.; 23 cm.; UK-05-40.

Fiche: 9252
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Hall, Arthur, 1539?-1605.

An account of aquarrel between Arthur Hall, Esg.
and Melchisedech Mallerie, Gent. : with the
proceedings in the suits which arose therefrom : and a
letter on the origin and antiquity of Parliament, with
advice to amember for his conduct therein.

London : Reprinted for Robert Triphook. 1815
Legal History
xvi, 110 p. ; 25 cm.; UK-05-41; the whole written by
Arthur Hall.
Fiche: 9253-9254

Cawston, Geor ge.

The early chartered companies (A.D. 1296-1858).
London; New York: E. Arnold. 1896
Legal History
Xi, 329 p.: coatsof arms; 21 cm.; UK-05-42; by
George Cawston and A.H. Keane.

Fiche: 9255-9258

Addison, C. G. (Charles Greenstreet), d. 1866.
The Knights Templars.
London: Longman, Brown, Green, and Longmans.
1854
Legal History
vii, 315 p., [4] leaves of plates: ill.; 22 cm.; UK-
05-43; 3rd ed.
Fiche: 9259-9262

Nicolas, NicholasHarris, Sir, 1799-1848.
Testamenta vetusta : being illustrations from wills,
of manners, customs, & c. aswell as of the descents
and possessions of many distinguished families:
from the reign of Henry the Second to the accession
of Queen Elizabeth.
London: Nichols & son. 1826
Legal History
2v. (16, xI, 874 p.) : ill.; 26 cm.; UK-05-44.
Fiche: 9263-9273

Jardine, David, 1794-1860.
Criminal trias.

London: C. Knight]. 1832-[1835]

Legal History

2v.: ill.; 17 cm.; UK-05-45.
Fiche: 9274-9284

Holt, Francis Ludlow, 1780-1844.

Thelaw of libel : in which is contained a genera
history of thislaw in the ancient codes, and of its
introduction and successive alterationsin the law of
England : comprehending a digest of al the leading
cases upon libels, from the earliest to the present
time.

London : J. Butterworth. 1816

Legal History

xii, 302 p.; 24 cm.; UK-05-46; 2nd ed., with
considerable additions.

Fiche: 9285-9288

Selborne, Roundell Palmer, Earl of, 1812-1895.
Ancient facts and fictions concerning churches
and tithes.
London; New York : Macmillan. 1888
Legal History
xvi, 359 p. ; 20 cm.; UK-05-47.
Fiche: 9289-9292

Ellis, Henry, Sir, 1777-1869.

A genera introduction to Domesday book :
accompanied by indexes of the tenants-in-chief and
under-tenants at the time of the survey : aswell as of
the holders of lands mentioned in Domesday anterior
to the formation of that record : with an abstract of
the population of England at the close of the reign of
William the Conqueror, so far asthe sameis actualy
entered : illustrated by numerous notes and
comments.
London: Printed ... under direction of the
Commissioners on the Public Records of the
Kingdom by G. Eyre & A. Spottiswoode. 1833
Legal History
2v.; 22 cm.; UK-05-48.

Fiche: 9293-9304

English gilds: the original ordinances of more than
one hundred early English gilds, together with 'e olde
vsages of 'e cite of Wynchestre, the Ordinances of
Worcester, the Office of the mayor of Bristol, and the
Costomary of the manor of Tettenhall-Regis: from
original mss. of the fourteenth and fifteenth centuries.
London : Published for the Early English Text
Society by N. Tribner. 1892
Legal History
CXCiX, 483 p. ; 24 cm.; UK-05-49; edited, with notes,
by the late Toulmin Smith ; with an introduction and
glossary, &c., by his daughter, Lucy Toulmin Smith ;
and a preliminary essay in five parts, On the history
and development of gilds, by Lujo Brentano.

Fiche: 9305-9312

Fisher, William Richard, 1824-1888.

The Forest of Essex : its history, laws,
administration and ancient customs, and the wild deer
which lived in it : with maps and other illustrations.
London : Butterworths. 1887
Legal History
viii, 448 p. : ill., maps; 27 cm.; UK-05-50.

Fiche: 9313-9318

Maitland, Frederic William, 1850-1906.
Domesday book and beyond : three essaysin the
early history of England.
Cambridge : University Press. 1897
Lega History
xiii, 527 p.: maps; 24 cm.; UK-05-51.
Fiche: 9319-9324
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Palmer, Alfred Neobard.

A history of ancient tenures of land in the marches
of North Wales : containing notes on the common
and demesne lands of the Lordship of Bromfield and
the parts of Denbighshire and Flintshire adjoining,
and suggestions for the identification of such lands
elsewhere : together with and account of the rise of
the manorial system in the same districts.

Wrexham : A. Palmer. [1885]

Legal History

iii, 131 p.; 22 cm.; UK-05-52.
Fiche: 9325-9326

Paul, John Dennis.

The origin of the Corporation of Leicester : a
lecture delivered before the Leicester Literary and
Philosophical Society : with an appendix containing a
selection from the borough charters.

London: E. Stock. 1885

Legal History

37p.; 22cm.; UK-05-53.
Fiche: 9327

Arundell, Thomas, 1817-1880.
Historical reminiscences of the city of London and
its livery companies.
London: R. Bentley. 1869
Legal History
Xii, 444 p.; 22 cm.; UK-05-54.
Fiche: 9328-9332

Y eatman, John Pym.

Some observations upon the law of ancient
demesne : with suggestions as to the origin of
families of Brewer, Brito, Hardwick and Cavendish,
the ancient Lords of the Manor of Chesterfield, in the
County of Derby, arising upon an examination of the
Archives of that borough.

Sheffield : Leader & Sons. 1884

Legal History

80p.; 23 cm.; UK-05-55.
Fiche: 9333

Pearman, M. T. (Morgan Thomas), b. 1835?.
A history of the manor of Bensington (Benson,
Oxon) : amanor of ancient demesne.
London : E. Stock. 1896
Legal History
X, 147 p.: map; 23 cm.; UK-05-56.
Fiche: 9334-9335

Burn, John Southerden, 1798-1870.

The history of the Fleet marriages : with some
account of the wardens of the prison, the parsons, and
their registers : to which are added notices of the May
Fair, Mint, and Savoy chapels, and numerous extracts
from the registers.

London : Longman, Brown, Green, and Longmans.
1846
Legal History
vi, 154 p.; 23 cm.; UK-05-57; 3rd ed.
Fiche: 9336-9337

Earle, John, 1824-1903.

A hand-book to the land-charters, and other
Saxonic documents.
Oxford [Oxfordshire] : Clarendon Press. 1888
Legal History
cxi, 519 p. ; 20 cm.; UK-05-58.

Fiche: 9338-9344

Seebohm, Frederic, 1833-1912.

The English village community examined in its
relations to the manorial and tribal systems and to the
common or open field system of husbandry : an essay
in economic history.

London: Longmans, Green, and Co. 1883

Legal History

xxi, 464 p. : ill., maps; 23 cm.; UK-05-59.
Fiche: 9345-9350

Seebohm, Frederic, 1833-1912.

The English village community examined in its
relations to the manorial and tribal systems and to the
common or open field system of husbandry : an essay
in economic history.

London : Longmans, Green, and Co. 1884

Legal History

xXi, 464 p. : ill., maps; 22 cm.; UK-05-60; 3rd ed.
Fiche: 9351-9356

Seebohm, Frederic, 1833-1912.

The English village community examined in its
relations to the manorial and tribal systems and to the
common or open field system of husbandry : an essay
in economic history.

London; New York : Longmans, Green, and Co.

1890

Legal History

xxi, 464 p. : ill., maps; 23 cm.; UK-05-61; 4th ed.
Fiche: 9357-9362

Jardine, David, 1794-1860.

A reading on the use of torture in the criminal law
of England previously to the Commonwealth :
delivered at New Inn Hall in Michaelmas term, 1836,
by appointment of the Honourable Society of the
Middle Temple.

London : Baldwin and Cradock. 1837

Legal History

xii, 109 p.; 23 cm.; UK-05-62.
Fiche: 9363-9364

Burn, John Southerden, 1798-1870.

Registrum ecclesiae parochialis : the history of
parish registersin England : also of the registers of
Scotland, Ireland, the East and West Indies, the
dissenters, and the Episcopal chapelsin and about
London : with observations on bishops' transcripts
and the provisions of the act of the 52nd George l11.
cap. 146.

London : JR. Smith. 1862

Legal History

vii, 296 p. ; 23 cm.; UK-05-63; 2nd ed.
Fiche: 9365-9368
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Jardine, David, 1794-1860.

Remarks on the law and expediency of requiring
the presence of accused persons at coroners
inquisitions.

London: W. Walker. 1846

Legal History

42 p.; 21 cm.; UK-05-64.
Fiche: 9369

Bright, William, 1824-1901.

Chapters of early English church history.
Oxford : Clarendon Press. 1897
Legal History
XX, 525 p. : geneal. table, map ; 22 cm.; UK-05-65;
3rd ed., rev. and enl.

Fiche: 9370-9375

May, Thomas, 1595-1650.

The history of the Parliament of England, which
began November 3, 1640 : with a short and necessary
view of some precedent years.

Oxford : University Press. 1854
Legal History
xxviii, 498, 32 p. ; 23 cm.; UK-05-66; by Thomas
May. New ed.
Fiche: 9376-9381

Boehmer, Heinrich, 1869-1927.

Kirche und Staat in England und in der
Normandie im XI. und XII. Jahrhundert : eine
historische Studie.

Leipzig : Dieterich. 1899

Legal History

viil, 498 p. ; 21 cm.; UK-05-67.
Fiche: 9382-9387

Lewis, Hubert, 1825-1884.

The ancient laws of Wales : viewed especialy in
regard to the light they throw upon the origin of some
English ingtitutions.

London : Elliot Stock. 1892
Legal History
xvi, 558 p. ; 23 cm.; UK-05-68; edited by J.E.
Lloyd.--Cheaper ed.
Fiche: 9388-9394

Crabb, George, 1778-1851.

A history of English law, or, An attempt to trace
therise, progress, and successive changes of the
common law : from the earliest period to the present
time.

Burlington : C. Goodrich. 1831

Legal History

vii, 595 p. ; 24 cm.; UK-05-69; 1st American ed.
Fiche: 9395-9401

Vinogradoff, Paul, Sir, 1854-1925.
Villainage in England : essaysin English
mediaeval history.
Oxford : Clarendon Press. 1892
Legal History
Xxii, 464 p. ; 23 cm.; UK-05-70.
Fiche: 9402-9407

Lewis, Hubert, 1825-1884.

The ancient laws of Wales : viewed especialy in
regard to the light they throw upon the origin of some
English ingtitutions.

London: Elliot Stock. 1889

Legal History

xvi, 458 p. ; 23 cm.; UK-05-71; edited by J.E. Lloyd.
Fiche: 9408-9414

Birkett, Percival.

A short history of the rights of common upon the
forest of Dartmoor and the commons of Devon.
Report of Mr. Stuart A. Moore to the Committee.
Plymouth [Devon] : Printed for the Committee by
W. Brendon. 1890
Legal History
xXxXii, 181 p.: map; 23 cm.; UK-05-72; with an
introduction by Sir Frederick Pollock.

Fiche: 9415-9417

Gilchrist, JamesP.

A brief display of the origin and history of ordeals
: trials by battle, courts of chivalry or honour, and the
decision of private quarrels by single combat : aso, a
chronological register of the principal duels fought
from the accession of Hislate Mgjesty to the present
time.
London : Printed for the author by W. Bulmer and
W. Nicol. 1821
Legal History
xliii, 346 p. ; 22 cm.; UK-05-73.

Fiche: 9418-9422

Rodger, William.

The feudal forms of Scotland viewed historically
since the first appearance of written titlesto landsin
that part of Great Britain.
Edinburgh: T. Constable and Co. 1857
Lega History
vi, 233 p.; 23 cm.; UK-05-74.

Fiche: 9423-9425

Norton, George, 1791-1876.

Commentaries on the history, constitution, &
chartered franchises of the city of London.
London : Longmans, Green. 1869
Legal History
xxviii, 421 p. ; 23 cm.; UK-05-75; 3rd ed., rev.

Fiche: 9426-9430

Coote, Henry Charles, 1815-1885.

Ordinances of some secular guilds of London
from 1354 to 1496 : reprinted from the transactions
of the London and Middlesex Archeological Society.
London : Printed by Nichols and Sons. 1871
Legal History
93 p.; 22 cm.; UK-05-76; [edited] by John Robert
Daniel-Tyssen.

Fiche: 9431
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Marshall, Thomas, fl. 1869-1895.
A sketch of the early history of legal practitioners
and of the Inns of Court and Chancery.
Leeds: Printed by Charles Goodall. 1869
Legal History
25p.; 22cm.; UK-05-77.
Fiche: 9432

Amos, Andrew, 1791-1860.

Ruins of time exemplified in Sir Matthew Hale's
History of the pleas of the crown.
London: V. and R. Stevens and G.S. Norton. 1856
Legal History
xXxviii, 268 p. ; 22 cm.; UK-05-78.

Fiche: 9433-9436

Du Boys, Albert, 1804-1889.
Histoire du droit criminel de I'Angleterre.
Paris: A. Durand. 1860
Legal History
viii, 668 p. ; 20 cm.; UK-05-79.
Fiche: 9437-9444

Liebermann, F. (Felix), 1851-1925.
Uber die Leges Edwardi Confessoris.
HalleaS.: Max Niemeyer. 1896
Legal History
139 p. ; 23 cm.; UK-05-80.
Fiche: 9445-9446

Reeves, John, 1752?-1829.

Reeves History of the English law : from the time
of the Romans to the end of the reign of Elizabeth.
Philadelphia: M. Murphy. 1880
Legal History
5v.; 23 cm.; UK-05-81; [edited] by W.F. Finlason.
New American ed.

Fiche: 9447-9479

Pollock, Frederick, Sir, 1845-1937.

The history of English law before the time of
Edward I.
Cambridge [Cambridgeshire] : University Press.
1895
Legal History
2v.; 24 cm.; UK-05-82; by Sir Frederick Pollock
and Frederic William Maitland.

Fiche: 9480-9495

Baigent, Francis Joseph.

A history of the ancient town and manor of
Basingstoke in the county of Southampton : with a
brief account of the siege of Basing House, A.D.
1643-1645.
Basingstoke [Hampshire] : C.J. Jacob. 1889
Legal History
XXiv, [5]-766 p., [15] leaves of plates (some folded) :
ill., maps, port. ; 23 cm.; UK-05-83; by Francis
Joseph Baigent and James Elwin Millard.

Fiche: 9496-9504

Domesday Commemoration (1886).

Domesday studies : being the papers read at the
meetings of the Domesday Commemoration, 1886 :
with a bibliography of Domesday book and accounts
of the mss and printed books exhibited at the Public
Record Office and at the British Museum.

London; New York : Longmans, Green. 1888-1891
Lega History

2v. (xvii, 720 p.) : maps; 26 cm.; UK-05-84; edited
by P. Edward Dove.

Fiche: 9505-9513

Seebohm, Frederic, 1833-1912.

Thetribal system in Wales : being part of an
inquiry into the structure and methods of tribal
society.

London; New York : Longmans, Green. 1895

Legal History

xiv, 238, 111 p. : maps; 23 cm.; UK-05-85.
Fiche: 9514-9517

Napier, Mark, 1798-1879.

The case for the Crown : in re the Wigtown
martyrs proved to be myths versus Wodrow and Lord
Macaulay, Patrick the Pedler and Principal Tulloch.
Edinburgh : Edmonston and Douglas. 1863
Legal History
viil, 142 p.; 20 cm.; UK-05-86.

Fiche: 9518-9519

Lathbury, Thomas, 1798-1865.

Guy Fawkes, or, The gunpowder treason, A.D.
1605 : with a development of the principles of the
conspiritors, and an appendix on the anonymous
letter : also, afacsimile of the letter and of the
miraculous straw as circulated in 1606.

London : John W. Parker. 1840
Lega History
viii, 150 p., [1] folded leaf : facsim. ; 18 cm.; UK-
05-87; 2nd ed. enl.
Fiche: 9520-9521

Die Lateinischen Ponitentialblicher der Angelsachsen
: mit geschichtlicher Einleitung.
Mainz : Kirchheim, Schott und Thielmann. 1844
Legal History
iv, 179 p.; 21 cm.; UK-05-88; hrsg. von Friedrich
Kunstmann.

Fiche: 9522-9523

Griffin, Charles.

Stoneleigh Abbey, thirty-four years ago :
containing a short history of the claimsto the peerage
and estates, and a catalogue of the confessed and
suspected crimes.

Leamington Spa[England] : C. Griffin (Birmingham
. Printed by R.J. Salter). [18487]
Legal History
vi, 90 p.; 17 cm.; UK-05-89.
Fiche: 9524
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Gregory, Donald, d. 1836.

Historical notices of the Clan Gregor, from
authentic sources.
Edinburgh: [s.n]. 1831.11
Legal History
58 p.; 29 cm.; UK-05-90; collected and arranged by
Donald Gregory.

Fiche: 9525

Browne, J. H. Balfour (John Hutton Balfour),
1845-1921.

The law of usages and customs: a practical law
tract.
London: Stevens & Haynes. 1875
Legal History
X, 112 p.; 23 cm.; UK-05-91.

Fiche: 9526-9527

Andrews, CharlesMcL ean, 1863-1943.
The old English manor : astudy in English
economic history.
Baltimore : Johns Hopkins Press. 1892
Legal History
Xi, 291 p.; 24 cm.; UK-05-92.
Fiche: 9528-9531

Elton, Charles|saac, 1839-1900.
The tenures of Kent.

London : James Parker. 1867

Legal History

XX, 424 p. ; 24 cm.; UK-05-93.
Fiche: 9532-9536

Nicolas, NicholasHarris, Sir, 1799-1848.
Observations on the state of historical literature :
and on the Society of Antiquaries, and other
institutions for its advancement in England, with
remarks on record offices, and on the proceedings of
the Record Commission : addressed to the Secretary
of State for the Home Department.
London: W. Pickering. 1830
Legal History
X, 212 p.; 22 cm.; UK-05-94.
Fiche: 9537-9539

Wilson, John Dove, 1833-1908.
Historical development of Scots law.
Edinburgh : W. Green & Sons. [18967]
Legal History
27p.; 24 cm.; UK-05-95.
Fiche: 9540

Gibson, William Sidney, 1814-1871.

On some ancient modes of trial, especialy the
ordeals of water, fire, and other judiciadei :
communicated to the Society of Antiquaries.
London : Printed by J.B. Nichols and Son. 1848
Legal History
37p.; 31cm.; UK-05-96.

Fiche: 9541

Akerman, John Yonge, 1806-1873.

"Furca et fossa' : areview of certain modes of
capital punishment in the Middle Ages:
communicated to the Society of Antiquaries.
London : Printed by J.B. Nichols and Sons. 1858
Legal History
12 p.; 29 cm.; UK-05-97.

Fiche: 9542

Warburton, John, 1682-1759.

A treatise on the history, laws and customs of the
Island of Guernsey.
Guernsey : Printed by Dumaresg and Mauger. 1822
Legal History
160 p. ; 21 cm.; UK-05-98.

Fiche: 9543-9544

Coote, Henry Charles, 1815-1885.
On the legal procedure of the Anglo-Saxons.
London: J.P. Nichals, printer. 1867
Legal History
12 p.; 28 cm.; UK-05-99.
Fiche: 9545

Bennett, Richard, 1844-1900.
Feudal laws and customs.
London : Simpkin, Marshall. 1900

Legal History
xii, 330 p. : ill.; 22 cm.; UK-05-100; by Richard
Bennett and John Elton.

Fiche: 9546-9549

Bigelow, Méelville Madison, 1846-1921.
History of procedure in England from the Norman
conquest : the Norman period (1066-1204).
London: Macmillan. 1880
Legal History
viii, 411 p. ; 23 cm.; UK-05-101.
Fiche: 9550-9554

Warburton, John, 1682-1759.

Traité sur I'histoire, leslois et coutumes del'lle de
Guernesey : auquel ont été gjoutées des notes
explicatives sur les changemens survenus depuis dans
leslois et coutumes avec un appendice.

Guernesey : H. Brouard. 1831

Legal History

iv, 126 p. ; 21 cm.; UK-05-102; traduit de I'anglais
de M. Warburton.

Fiche: 9555-9556

Smith, J. E. (John Edward), fl. 1889-1896.
Bygone briefs, an essay : to which are appended
copies of some of the documents referred to, and a
schedule of more than athousand briefslaid in the
Parish of St. Margaret, Westminster between the
years 1644 and 1793.
London : Wightman. 1896
Legal History
127 p.; 20 cm.; UK-05-103.
Fiche: 9557-9558
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Collette, CharlesHastings, 1816-1901.

Queen Elizabeth and the penal laws : with an
introduction on William Cobbett's "History of the
Protestant reformation” : passing in review the reigns
of Henry VIII, Edward VI, and Mary.

London : Protestant Alliance. 1890

Legal History

192 p.; 22 cm.; UK-05-104.
Fiche: 9559-9561

Spence, George, 1787-1850.

An essay on the origin of the English laws and
institutions : read to the Society of Clifford's Inn, in
Hilary term, 1812.
London: Printed by S. Brooke for W. Reed. 1812
Legal History
25p.; 22 cm.; UK-05-105.

Fiche: 9562

Henderson, Ernest F. (Ernest Flagg), 1861-1928.
Verbrechen und Strafen in England wahrend der
Zeit von Wilhelm |. (1066-1087) bis Edward I.
(1272-1307) : ein Beitrag zur Kulturgeschichte
Englands im Mittelalter.
Berlin: H.S. Hermann. 1890
Legal History
74 p.; 23 cm.; UK-05-106.
Fiche: 9563

The Act of Settlement and the Pope's apostolic |etters
: selection from correspondence in the months of
November and December last in the possession of
Charles Purton Cooper, Esq.--4th ed.
London: W. Pickering. 1851
Legal History
30p.; 22 cm.; UK-05-107.

Fiche: 9564

Wright, Thomas.

Feudal manuals of English history : a series of
popular sketches of our national history, compiled at
different periods, from the thirteenth century to the
fifteenth, for the use of the feudal gentry and nobility
: now first edited from the original manuscripts.
London : J. Mayer. 1872
Legal History
xXxiv, 184 p. ; 22 cm.; UK-05-108.

Fiche: 9565-9567

Cotton, William.

An Elizabethan guild of the city of Exeter : an
account of the proceedings of the Society of
Merchant Adventurers, during the latter half of the
16th century.
Exeter : Printed for the author by W. Pollard. 1873
Legal History
Xv, [5], 178 p., [24] leaves of plates (some folded) :
ill., ports. ; 22 cm.; UK-05-109.

Fiche: 9568-9570

Maitland, Frederic William, 1850-1906.
Township and borough : being the Ford L ectures
delivered in the University of Oxford in the October
term of 1897 : together with an appendix of notes
relating to the history of the town of Cambridge.
Cambridge [Cambridgeshire] : The University Press.
1898
Legal History
ix, 220 p. : ill.; 25cm.; UK-05-110.
Fiche: 9571-9573

Rectitudines singularum personarum : nebst einer
einleitenden Abhandlung Uber Landansidlung,
Landbau, gutsherliche und bauerliche Verhéltnisse
der Angelsachsen.
Halle: E. Anton. 1842
Legal History
Xiv, 252 p. ; 22 cm.; UK-05-111; herausgegeben von
Heinrich Leo.

Fiche: 9574-9576

Phillips, George, 1804-1872.
Versuch einer Darstellung der Geschichte des
angel séchsischen Rechts.
Gottingen : Dieterich. 1825
Legal History
Xiv, 272 p. ; 22 cm.; UK-05-112.
Fiche: 9577-9579

Zézas, Spyridion G.

Essai historique sur lalégislation dAngleterre
depuislestempsles plus reculés jusqu'au X1 siécle.
Paris: A. Durand. 1863
Legal History
336 p.; 23cm.; UK-05-113.

Fiche: 9580-9583

Phillips, George, 1804-1872.

Englische Reichs- und Rechtsgeschichte : seit der
Ankunft der Normannen im Jahre 1066 nach Christi
Geburt.

Berlin: F. DUmmler. 1827-1828

Legal History

2v.inl:ill.; 21 cm.; UK-05-114.
Fiche: 9584-9592

Ashley, W. J. (William James), Sir, 1860-1927.
The Anglo-Saxon "township".
[Cambridge, Mass.?] : G.H. Ellis, printer. [18947)]
Legal History
19p.; 24 cm.; UK-05-115.
Fiche: 9593

Nasse, Erwin, 1829-1890.

On the agricultural community of the Middle
Ages: and inclosures of the sixteenth century in
England.

London : Macmillan. 1871
Legal History
100 p.; 22 cm.; UK-05-116; translated from the
German of E. Nasse by H.A. Ouvry.
Fiche: 9594-9595
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Ellis, Henry, Sir, 1777-1869.

General introduction to Domesday book : official
copy for the use of His Mgjesty's commissioners on
the public records of the kingdom.

London: Printed by G. Eyre and A. Strahan. 1817
[l.e. 1816]
Legal History
199 p.; 29 cm.; UK-05-117.
Fiche: 9596-9598

Ellis, Henry, Sir, 1777-1869.

Introduction to the supplementary records of
Domesday.
London: Printed by George Eyre and Andrew
Strahan. 1817
Legal History
21p.; 29 cm.; UK-05-117.

Fiche: 9596-9598

Crackanthor pe, Montague, 1832-1913.

The uses of legal history : a paper.
[Philadelphia: Dando]. [18967]
Legal History
23p.; 24 cm.; UK-05-118; read by Montague
Crackanthorpe.

Fiche: 9599

Inglis, John, 1810-1891.
The historical study of law : an address delivered
to the Juridicial Society, session 1863-4.
Edinburgh : W. Blackwood and Sons. 1863
Legal History
43 p.; 24 cm.; UK-05-119.
Fiche: 9600

Brunner, Heinrich, 1840-1915.

The sources of the law of England : an historical
introduction to the study of English law.
Edinburgh: T.& T. Clark. 1888
Legal History
X, 63 p.; 19 cm.; UK-05-120; translated from the
German with a bibliographical appendix by W.
Hastie.

Fiche: 9601

Deans, R. Storry (Richard Storry), d. 1938.
The student'slegal history.

London: Reeves & Turner. 1896

Legal History

vii, 263 p. ; 19 cm.; UK-05-121.
Fiche: 9602-9604

Amos, Andrew, 1791-1860.

Observations on the statutes of the Reformation
Parliament in the reign of King Henry the Eighth.
London: V. & R. Stevens & G.S. Norton. 1859
Legal History
vii, 336 p. ; 23 cm.; UK-05-122.

Fiche: 9605-9608
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Carter, A. T. (Albert Thomas), 1861-1946.
Outlines of English legal history.

London : Butterworth. 1899

Legal History

viii, 216 p. ; 23 cm.; UK-05-123.
Fiche: 9609-9611

Flintoff, Owen.

The rise and progress of the laws of England and
Wales : with an account of the origin, history, and
customs, warlike, domestic and legal, of the several
nations, Britons, Saxons, Danes and Normans, who
now compose the British nation.

London : John Richards. 1840

Legal History

v, 238 p.; 22 cm.; UK-05-124.
Fiche: 9612-9614

Liebermann, F. (Felix), 1851-1925.

Zu den Gesetzen der Angel sachsen.
Weimar : Druck der Hof-Buchdruckerei. 1885
Legal History
31p.; 23cm.; UK-05-125.

Fiche: 9615

Consiliatio cnuti : eine Ubertragung angel séchsi scher
Gesetze, aus dem zwolften Jahrhundert.
HalleaS.: Max Niemeyer. 1893
Legal History
XX, 29 p.; 23 cm.; UK-05-126; zum ersten Mae
herausgegeben von F. Liebermann.

Fiche: 9616

Liebermann, F. (Felix), 1851-1925.
Uber die Leges Anglorum saeculo X111 ineunte
Londoniis collectae.
HalleaS.: Max Niemeyer. 1894
Legal History
viii, 105 p. ; 23 cm.; UK-05-127.
Fiche: 9617-9618

Maitland, Frederic William, 1850-1906.

Why the history of English law is not written : and
inaugural lecture delivered in the arts school at
Cambridge on 13th October, 1888.

London: C.J. Clay & Sons: Cambridge University
Press. 1888
Legal History
20 p.; 22 cm.; UK-05-128.
Fiche: 9619

Woolworth, James M. (James Mills), 1829-1906.
English law and English history : the address
delivered June 20 before the graduating class of the
Law Departmernt of the lowa State University.

lowa City, lowa: [s.n.]. [1876]

Legal History

24 p.; 23 cm.; UK-05-129.
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Nicolas, NicholasHarris, Sir, 1799-1848.
Refutation of Mr. Palgrave's "Remarksin reply to
'Observations on the state of historical literature™ :
additional factsrelative to the Record Commission
and Record Offices : addressed to the Secretary of
State for the Home Department.
London: W. Pickering. 1831
Legal History
iv, 198, xxiv p.; 22 cm.; UK-05-130.
Fiche: 9621-9623

Reeves, John, 1752?-1829.

History of the English law : from the time of the
Saxons, to the end of the reign of Philip and Mary.
London: Printed for Reed and Hunter. 1814-1829
Legal History
4v.; 22 cm.; UK-05-131; 3rd ed.

Fiche: 9624-9648

Round, John Horace, 1854-1928.
Feudal England : historical studies on the XIth and
XlIth centuries.
London: Swan, Sonnenschein & Co. 1895
Legal History
xvi, 587 p. : ill.; 23 cm.; UK-05-132.
Fiche: 9649-9655

Wilson, Roland Knyvet, Sir, 1840-1919.
History of modern English law.
London : Rivingtons. 1875
Legal History
xvi, 306 p. ; 17 cm.; UK-05-133.
Fiche: 9656-9659

Innes, Cosmo, 1798-1874.

Lectures on Scotch legal antiquities.
Edinburgh : Edmonston and Douglas. 1872
Legal History
Xv, 326 p. ; 23 cm.; UK-05-134.

Fiche: 9660-9663

Hamilton, A. H. A. (Alexander Henry
Abercromby), b. 1828 or 9.

Quarter sessions from Queen Elizabeth to Queene
Anne: illustrations of local government and history,
drawn from original records (chiefly of the county of
Devon).
London: Low, Marston, Searle, & Rivington. 1878
Legal History
Xi, 364 p.; 20 cm.; UK-05-135.

Fiche: 9664-9667

Liebermann, F. (Felix), 1851-1925.
Uber den Quadripartitus, ein englisches
Rechtsbuch von 1114.
Berlin: Reichedruckrei. 1891?
Legal History
5p.; 26 cm.; UK-05-136.
Fiche: 9668
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Leith, James, Sir, 1763-1816.

A short account of the African Institution and
refutation of the calumnies of the directors.
London : Whitmore and Fenn. 1816
Legal History
8p.; 23 cm.; UK-05-137.

Fiche: 9669

Gundermann, I gnaz.

Geschichte der Entstehung der Jury in England
und deren leitender Gedanke : ein germanistischer
Versuch.

Minchen : 1. R6dl. 1847
Legal History
vi, 85 p.; 20 cm.; UK-05-138; von Ignaz
Gundermann.
Fiche: 9670

Moore, Stuart A. (Stuart Archibald), 1842-1907.
A history of the foreshore and the law relating
thereto : with a hitherto unpublished treatise by Lord
Hale, Lord Hale's De jure maris, and Hall's Essay on
the rights of the Crown in the sea-shore, third edition
: with notes and an appendix relating to fisheries.

London: Stevens & Haynes. 1888

Legal History

liv, 984 p.; 23 cm.; UK-05-139.
Fiche: 9671-9681

Clither oe (England).

The customs of the copyhold of the honour of
Clithero : ascertained as followeth by the jury of
survey within the forest of Pendle in the manor of
Ightenhill and are alike in all the other manors within
the said honour.

Bury [Greater Manchester] : Printed by R. Haworth.
1793
Legal History
8 p.; UK-05-140.
Fiche: 9682

Sharples, Richard.

The system of copyhold tenure : more particularly
relating to lands within the honor of Clitheroein the
county of Lancaster.

London: Shaw & Sons. [1884]

Legal History

29p.; 25cm.; UK-05-141.
Fiche: 9683

Bradley, Henry, 1845-1923.

Remarks on Ptolemy's Geography of the British
Ides.
Westminster : Printed by Nichols and Sons. 1884
Lega History
18 p., [1] leaf of plates: map; 30 cm.; UK-05-142;
communicated to the Society of Antiquaries by
Henry Bradley.

Fiche: 9684
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Morgan, Octavius, 1803-1888.

On the early charters of the Borough of Newport
in Wentloog : communicated to the Society of
Antiquaries.

Westminster : Nichols and Sons. 1885
Legal History
25p.; 30 cm.; UK-05-143; with remarks by Henry
Salusbury Milman.
Fiche: 9685

Williams, Benjamin, 1803-1861.

On the land of Ditmarsh and the Mark of
Confederation : communicated to the Society of
Antiquaries.
London : Printed by J.B. Nichols and Sons. 1858
Legal History
20p.: ill.; 30cm.; UK-05-144.

Fiche: 9686

Bray, William, 1736-1832.

An account of some customs in husbandry and the
prices of various articles relating thereto in the time
of K. Richard I.

[SI.: sn].[18167
Legal History
p. 281-286.; UK-05-145; communicated by William
Bray in aletter to Samuel Lyons.
Fiche: 9687

Gomme, George Laurence, 1853-1916.

On traces of the primitive village community in
English municipal institutions.
London : Printed by J.B. Nichols and Sons. 18380
Legal History
20 p.; 30 cm.; UK-05-146; communicated to the
Society of Antiquaries by George Laurence Gomme
in aletter to William J. Thoms.

Fiche: 9688

Clark, George Thomas, 1809-1898.

The custumary of the Manor and Soke of Rothley,
in the County of Leicester : communicated to the
Society of Antiquaries.
London: Printed by J.B. Nichols and Sons. 1881
Legal History
42 p.; 30cm.; UK-05-147.

Fiche: 9689

Milman, Henry Salusbury.

The political geography of Wales communicated
to the Society of Antiquaries by Henry Salusbury
Milman.
London : Printed by J.B. Nichols and Sons. 1859
Legal History
20 p.; 30cm.; UK-05-148.

Fiche: 9690

Milman, Henry Salusbury.
Note on the milites stationarii of the Romans.
[S].: sn].[18767]
Legal History
6 p.; 30cm.; UK-05-149.
Fiche: 9691
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Pollock, Frederick, Sir, 1845-1937.

The history of English law before the time of
Edward I.
Cambridge : University Press; Boston : Little,
Brown & Co. 1895
Legal History
2v.; 25cm.; UK-05-150; by Sir Frederick Pollock
and Frederic William Maitland.

Fiche: 9692-9707

Agnew, Andrew, Sir, 1818-1892.

The hereditary sheriffs of Galloway : their
"forebears' and friends, their courts and customs of
their times : with notes of the early history,
ecclesiastical legends, the baronage and place-names
of the province.

Edinburgh : D. Douglas. 1893
Legal History
2v., [4] leaves of plates: ill. (somecol.) ; 23 cm,;
UK-05-151.
Fiche: 13784-13795

Foss, Edward, 1787-1870.

On the origin of thetitle and office of Cursitor-
baron of the Exchequer : communicated to the
Society of Antiquariesin aletter addressed to Lord
Viscount Strangford.
London : Printed by J.B. Nichols and Sons. 1855
Legal History
10 p.; 30cm.; UK-05-152.

Fiche: 13796

May, Thomas, 1595-1650.

The history of the Parliament of England : which
began November the third, M.DC.XL., with ashort
and necessary view of some precedent years.
London: R. Wilks. 1812
Lega History
xxxi, 337 p. : port. ; 29 cm.; UK-05-153.

Fiche: 13797-13800

Arnold, Richard, d. 15212,

The customs of London, otherwise called,
Arnold's Chronicle : containing among divers other
meatters the original of the celebrated poem of the
Nut-Brown maid.

London : F.C. and J. Rivington. 1811

Legal History

lii, 300 p. ; 31 cm.; UK-05-154.
Fiche: 13801-13804

Inderwick, F. A. (Frederick Andrew), 1836-1904.
The Interregnum, A.D. 1648-1660 : studies of the
Commonwealth, legislative, social, and legal.
London : S. Low, Marston, Searle & Rivington.
1891
Legal History
vii, 340 p. ; 21 cm.; UK-05-155.
Fiche: 13805-13808
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Inderwick, F. A. (Frederick Andrew), 1836-1904.
Theking's peace : ahistorical sketch of the
English law courts.
London : Swan Sonnenschein ; New York :
Macmillan. 1895
Legal History
XXiv, 254 p., [15] leaves of plates: ill. ; 19 cm.; UK-
05-156.
Fiche: 13809-13812

Marshall, George W. (George William), 1839-
1905.

A handbook to the ancient courts of probate and
depositories of wills.
Worksop : [s.n.]. 1889
Legal History
ii, 54 p.; 25cm.; UK-05-157.

Fiche: 13813

Marshall, George W. (George William), 1839-
1905.

A handbook to the ancient courts of probate and
depositories of wills.
London : H. Cox. 1895
Legal History
vi, 75p.; 20 cm.; UK-05-158.

Fiche: 13814

Grazebrook, George, 1831-1917.

The Earl Marsha's Court in England : its history,
procedure and powers : comprising also an account
of the heralds' visitations and the penalties incurred
by neglecting to conform to their demands.
Liverpool : Printed for private circulation [by]
Thomas Brakell. 1895
Legal History

Fiche: 13815

Havet, Julien, 1853-1893.
Les cours royales des ailes normandes.
Paris: H. Champion. 1878
Legal History
iv, 239 p.; 24 cm.; UK-05-160.
Fiche: 13816-13818

Abdy, J. T. (John Thomas), 1822-1899.
Feudalism : itsrise, progress, and conseguences :
lectures delivered at Gresham College.
London: G. Bell. 1890
Legal History
Xix, 459 p. ; 20 cm.; UK-05-161.
Fiche: 13819-13824

Maurer, Wilhelm, fl. 1855-1858.

An inquiry into Anglo-Saxon mark-courts : and
their relation to manorial and municipal institutions
and trial by jury.

London : Whittaker & Co. 1855

Legal History

62 p.; 20 cm.; UK-05-162.
Fiche: 13825
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Crabb, George, 1778-1851.

A history of English law, or, An attempt to trace
therise, progress, and successive changes of the
common law : from the earliest period to the present
time.

London : Baldwin and Cradock. 1829

Legal History

vi, 579 p. ; 22 cm.; UK-05-163.
Fiche: 13826-13832

White, Archer M. (Archer Moresby).
Outlines of legal history.

London: S. Sonnenschein. 1895

Legal History

xvi, 251 p. : ill.; 19 cm.; UK-05-164.
Fiche: 13833-13835

Mandell6, Gyula, 1868-1919.
Angliakirdlyi igazsogszolgéltatasaa XI.-X1V.
szazadban : jogtortaneti tanulmany.
Budapest : Kilian frigyes. 1895
Legal History
xiii, 216 p. ; 23 cm.; UK-05-165.
Fiche: 13836-13838

Burn, John Southerden, 1798-1870.

The Star Chamber : notices of the court and its
proceedings : with afew additional notes of the High
Commission.

London : J.R. Smith. 1870

Legal History

viii, 199 p. ; 22 cm.; UK-05-166.
Fiche: 13839-13841

Burn, John Southerden, 1798-1870.
The High Commission : notices of the court and
its proceedings.
London: JR. Smith. 1865
Legal History
vi, 92 p.; 22 cm.; UK-05-167.
Fiche: 13842-13843

Kames, Henry Home, Lord, 1696-1782.
Historical law tracts.
Edinburgh : Bell & Bradfute. 1817
Legal History
Xvi, 497 p. ; 22 cm.; UK-05-168; 4th ed., with
additions and corrections.
Fiche: 13844-13849

Owen, Henry, 1846-1919.

The administration of English law in Wales and
the marches : a dissertation read before the Regius
Professor of Civil Law in the schools at Oxford on
the thirty-first day of January, 1900.
London: Printed for the author. 1900
Legal History
32 p.; 24 cm.; UK-05-169.

Fiche: 17992
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Wales.

The ancient laws of Cambria: containing the
institutional triads of Dyvnwal Moelmud, the laws of
Howel the Good, triadical commentaries, code of
education, and the hunting laws of Wales : to which
are added the historical triads of Britain.

London: E. Williams. 1823
Legal History
414 p. ; 23 cm.; UK-05-170; trandated from the
Welsh by William Probert.
Fiche: 17993-17997

Blount, Thomas, 1618-1679.

Tenures of land & customs of manors.
London: Reevesand Turner. 1874
Legal History
Xv, 456 p. ; 24 cm.; UK-05-171; originally collected
by Thomas Blount and republished with large
additions and improvementsin 1784 and 1815. New
ed., entirely re-arranged, carefully corr. ... / by W.
Carew Hazlitt.

Fiche: 17998-18002

Staples, William R. (William Read), 1798-1868.
Rhode Island in the Continental Congress : with
the Journal of the convention that adopted the
Constitution, 1765-1790.
Providence : Providence Press Co. 1870
Legal History
xlviii, 725 p. ; 24 cm.; US-05-172; edited by Reuben
Aldridge Guild.
Fiche: 36124-36132

England and Wales. Court of Star Chamber.
Lesreportes del casesin Camera stellata, 1593 to
1609 : from the original ms. of John Hawarde.
[London] : Priv. print. [by Spottisvoode & Co.].
1894
Legal History
Ixxv, 502 p. : ill.; 27 cm.; US-05-173; edited by
William Paley Baildon.
Fiche: 37475-37481

York (England).

Extracts from the municipal records of the City of
Y ork, during the reigns of Edward IV, Edward V,
and Richard I11 : with notesillustrative and
explanatory : and an appendix containing some
account of the celebration of the Corpus Christi
festival at Y ork in the fourteenth, fifteenth, and
sixteenth centuries.
London: J.B. Nicholsand Son. 1843
Legal History
vii, 304 p. ; 22 cm.; UK-05-174; [edited] by Robert
Davies.

Fiche: 56084-56087
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Randal, J. R.

Old-time blue laws : from the records of Maine,
New Hampshire, Vermont, Massachusetts,
Connecticut, Rhode Idand, (including the witchcraft
code) : New York, Virginia, Maryland : and other
curious old colony penalties and orders : together
with the New England Sunday laws of to-day.
Worcester, Mass. : C.W. Burbank. [18--7]

Lega History
20p.; 24 cm.; US-05-175.
Fiche: 57959

Randal, J. R.

Old-time blue laws : from the records of Maine,
New Hampshire, Vermont, Massachusetts,
Connecticut, Rhode Island, New Y ork, Virginia,
Maryland : (including the witchcraft code) : and other
curious old colony penalties and orders.
Worcester, Mass. : C.W. Burbank. [18--7]
Legal History
15p.; 23cm.; US-05-176.

Fiche: 58193

Austin, James Trecothick, 1784-1870.

Remarks on Dr. Channing's Slavery.
Boston : Russell, Shattuck and Co. : JH. Eastburn.
1835
Legal History
48 p.; 23 cm.; US-05-177; by acitizen of
Massachusetts.

Fiche: 58401

Jefferys, Nathaniel.

A review of the conduct of the Prince of Walesin
his various transactions with Mr. Jefferys: during a
period of more than twenty years, containing a detail
of many circumstances relative to the Prince and
Princess of Wales, Mrs. Fitzherbert, &c. &c. &c. : to
which is added aletter to Mrs. Fitzherbert, upon the
influence of example, &c. &c. &c.

[London] : Printed for, and published by, Mr.

Jefferys. [1806]

Legal History

76 p.; 21 cm.; UK-05-178; 7th ed., with additions.
Fiche: 58777

Gilliland, Thomas.

Diamond cut diamond, or, Observations on a
pamphlet, entitled A review of the conduct of His
Royal Highness the Prince of Wales : comprising a
free and impartial view of Mr. Jefferys, asa
tradesman, politician, and courtier, during a period of
twenty years.

London : Printed by B. McMillan for C. Chapple.

1806
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67 p.; 21 cm.; UK-05-179; by Philo-veritas.
Fiche: 58778
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Gilliland, Thomas.

The diamond new pointed : being a supplement to
Diamond cut diamond : containing three letters which
Mr. Jefferys sent to the Earl of Moirawith aview to
extort money from His Royal Highness the Prince of
Wales, with observations thereon in aletter to Mr.
Jefferys : including remarks on his letter to Mrs.
Fitzherbert and many facts never before published.
London: Printed by B. McMillan for C. Chapple,
and T. Ostell. 1806
Legal History
50 p.; 21 cm.; UK-05-180; by Philo-Veritas.

Fiche: 58779

Claudio.

An antidote to poison, or, A full reply to Mr.
Jefferys attack upon the character and conduct of His
Royal Highness the Prince of Wales : containing
several particulars derived from authentic sources of
information.

London : Printed by W. Clowes, for Mathews and
Leigh. 1806
Legal History
94 p.; 21cm.; UK-05-181.
Fiche: 58780-58781

An Abstract of the British West Indian statutes, for
the protection and government of slaves.
London: J. Ridgeway. 1830
Legal History
v,43p.; 22 cm.; UK-05-182.
Fiche: 59597

The Connecticut dissenters strong box, no. | :
containing, The high-flying churchman stript of his
legal robe, &c, by the Rev. John Leland, pastor of the
Baptist church in Cheshire, Mass. : The dissenters
petition : Connecticut ecclesiastical laws : American
constitutions (extracts from), sixteen of which
recognise the rights of conscience, and three the
doctrine of church and state : some remarks.
New-London [Conn.] : C. Holt. 1802
Legal History
40 p. ; 23 cm.; US-05-189; compiled by a dissenter.
Fiche: 61811

Day, Thomas, 1777-1855.
A concise historical account of the judiciary of
Connecticut.
Hartford [Conn.] : G. Goodwin. 1817
Legal History
30,[2] p.; 22 cm.; US-05-183.
Fiche: 62217
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Priestley, Joseph, 1733-1804.

Lectures on history, and general policy : to which
is prefixed, an essay on a course of liberal education
for civil and active life : and an additional lecture on
the Constitution of the United States : the whole
corrected, improved and enlarged, with a chart of
history and a chart of biography.

Philadelphia: P. Byrne. 1803

Lega History

2v.:ill.; 22cm.; US-05-184; 1st American ed.
Fiche: 62412-62422

Lucas, John B. C. (John Baptiste Charles), 1762?-
1842.

Sketch of an argument delivered before the
District Court of the U. States, at the second session :
held at St. Louis on the fourth Monday in November
1824 : together with various remarks on certain
Spanish laws and ordinances, obtained since that
time, which have been submitted in writing to the
judge of the same court.
St. Louis: Printed by E. Charless. 1825
Legal History
26 p.; 24 cm.; US-05-185.

Fiche: 62522

Smith, William, 1728-1793.

History of New-York : from the first discovery to
theyear M.DCC.XXXII : to which is annexed a
description of the country, with a short account of the
inhabitants, their religious and political state, and the
constitution of the courts of justice in that colony.
Albany : R. Schermerhorn. 1814
Legal History
511, [1] p.; 23 cm.; US-05-186; with a continuation
from the year 1732, to the commencement of the year
1814.

Fiche: 62569-62574

A brief notice of the recent outrages committed by
Isaac |. Stevens, governor of Washington Territory.
Olympia: [s.n.]. 1856
Legal History
16 p.; 23 cm.; US-05-187.

Fiche: 62712

Essex resolutions.

[Newburyport : E.W. Allen]. [1808]

Legal History

14, [1] p.; 22 cm.; US-05-188.
Fiche: 62725

Considerations and documents relating to the claim
of Massachusetts for expenditures during the late
war.
Washington : E. De Krafft. 1818
Legal History
78 p.; 17 cm.; US-05-190.

Fiche: 62765
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Semmes, ThomasJ. (Thomas Jenkins), 1824-
1899.

History of the laws of Louisiana and of the civil
law.
New Orleans: M.M. Cohen and J.A. Quintero. 1873
Legal History
26 p.; 24 cm.; US-05-191.

Fiche: 62805

Hale, Salma, 1787-1866.

Annals of the town of Keene: from its first
settlement, in 1734, to the year 1790.
Concord : J.B. Moore. 1826
Legal History
69 p.; 24 cm.; US-05-192.

Fiche: 63333

Quincy, Josiah, 1772-1864.

The memory of the late James Grahame : the
historian of the United States, vindicated from the
charges of "detraction" and "calumny" preferred
against him by Mr. George Bancroft, and the conduct
of Mr. Bancroft towards that historian stated and
exposed.
Boston : Wm. Crosby and H. P. Nichols. 1846
Legal History
59 p.; 24 cm.; US-05-193.

Fiche: 66418

Pennsylvania. Supreme Executive Council.
Minutes of the Supreme Executive Council of
Pennsylvania, from its organization to the termination
of the Revolution Vol. XVI, Containing the
proceedings of the Supreme Executive Council from
February 7th, 1789, to December 20th, 1790, both
daysinclusive.
Harrisburg : Printed by T. Fenn. 1853
Legal History
Xi, 548 p.; 22 cm.; US-05-194.
Fiche: 66514-66520

Bullock, W. F. (William Fontaine), 1807-1889.
Introductory lecture on the history of the law :
delivered to the students of the Law Department of
the University of Louisville, November 6, 1854.
Louisville: Hull. 1854
Legal History
16 p.; 22 cm.; US-05-195.
Fiche: 66651

Hardy, Thomas Duffus, Sir, 1804-1878.

A description of the closerollsin the Tower of
London : with an account of the early courts of law
and equity, and various historical illustrations.
[London] : Printed for private circulation. 1833
Legal History
xii, 191 p.; 23 cm.; UK-05-196.

Fiche: 67597-67599
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Taylor, Edgar, 1793-1839.

The book of rights, or, Congtitutional acts and
Parliamentary proceedings affecting civil and
religious liberty in England : from Magna Chartato
the present time : historically arranged, with notes
and observations.

London: A.Maxwell. 1833

Legal History

viii, 330 p. : forms; 18 cm.; UK-05-197.
Fiche: 67653-67656

Verney, Ralph, Sir, 1613-1696.

Verney papers : notes of proceedingsin the Long
Parliament, temp. Charles|. : printed from the
original pencil memoranda taken in the House.
London : Printed for the Camden Society by J.B.
Nichols. 1845
Legal History
xiii, 191, 35 p. ; 23 cm.; UK-05-198; edited by John
Bruce.

Fiche: 67721-67723

Haines, John, solicitor.

The history of the constitution of the Duchy of
Cornwall, and its tenants : as established for the
mutual benefit of both parties, by an act of parliament
passed in the 21st year of the reign of King James the
first, A.D. 1622 ... containing arefutation of al the
arguments of the Lord Chancellor ... in hisjudgment
of the Clayton case, in respect of an estate at
Kennington ... with afew observations on the acts of
33 Geo. 3d, 7th and 8th Geo. 4th, and 1st and 2d of
the present King, showing that these acts have been
procured to be passed in direct violation of all former
acts relating to the constitution of the Duchy.

London : J. Betts. 1834 [i.e. 1835]

Legal History

148, 9 p. ; 22 cm.; UK-05-199.
Fiche: 67738-67739

The pipe-rolls, or, Sheriff's annual accounts of the
revenues of the crown : for the counties of
Cumberland, Westmorland, and Durham, during the
reigns of Henry 1. [i.e. I1], Richard I., and John.
Newcastle : Printed by T. and J. Hodgson. 1847
Legal History
Ixxv, 250 p. ; 24 cm.; UK-05-200.

Fiche: 67772-67775

Shillibeer, H. B.

The ancient customs of the manor of Taunton
Deane : collected from the records of the manor,
presented by the jury at the law-day court, 24th of
April 1817, and published under their sanction : to
which are prefixed some introductory observations
on copyholdsin general, and remarks on those of this
manor in particular, with the origin, history, and
nature of courts leet, and courts baron.

Tiverton : Printed by T. Parkhouse for the author.
1821
Legal History
vii, 132, xxix p. ; 22 cm.; UK-05-201.
Fiche: 67776-67777
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Lancaster (England : Duchy).

The charters of the Duchy of Lancaster.
London: S. & J. Bentley, Wilson, and Fley. 1845
Legal History
Xii, xx, 385 [i.e. 686] p. ; 23 cm.; UK-05-202;
tranglated and edited by William Hardy, and printed
by order of the chancellor and council of the duchy.

Fiche: 67810-67817

Pollock, Frederick, Sir, 1845-1937.

The history of English law before the time of
Edward I.
Cambridge : University Press. 1898-1899
Legal History
2v.; 25cm.; UK-05-203; by Sir Frederick Pollock
and Frederic William Maitland. 2nd ed.

Fiche: 68101-68117

Egerton, Thomas, Sir, 1540?-1617.

The Egerton papers : a collection of public and
private documents, chiefly illustrative of the times of
Elizabeth and James |, from the original manuscripts,
the property of the Right Hon. Lord Francis Egerton.
London : Printed for the Camden Society, by J.B.
Nichols and Son. 1840
Legal History
viii, 509 p. ; 23 cm.; UK-05-204; edited by J. Payne
Collier.

Fiche: 68196-68201

Great Britain. Record Commission.

Papers and documents relating to the evidence of
certain witnesses examined before the select
committee of the House of Commons appointed "to
inquire into the management and affairs of the
Record Commission, and the present state of the
records of the United Kingdom" : comprising the
remarks and questions and answersreferred to in the
Observations upon the report of the said committee,
transmitted to the lords commissioners of His
Majesty's treasury, by His Mgjesty's commissioners
on the public records : with an appendix of
illustrative documents.

London: C. Roworth and Sons. 1837

Legal History

xiv, 457 p. ; 22 cm.; UK-05-205.
Fiche: 68652-68657

Hewlett, Mr. (Henry William).

Reply of Mr. Hewlett to the observations made by
C.P. Cooper, Esq., secretary to the Record
Commission : on the evidence given by Mr. Hewlett,
before the select committee of the House of
Commons, on records, in February, 1836.

London : G. Pamer. 1837

Legal History

34 p.; 22 cm.; UK-05-206.
Fiche: 68658
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Nicolas, NicholasHarris, Sir, 1799-1848.
Public records : a description of the contents,
objects, and uses of the various works printed by
authority of the Record Commission : for the
advancement of historical and antiquarian
knowledge.
London : Baldwin and Craddock. 1831
Legal History
iv, 135 p. ; 23 cm.; UK-05-207.
Fiche: 71117-71118

Garnier, Russell M. (Russell Montague).
History of the English landed interest : its
customs, laws and agriculture : modern period.
London : Sonnenschein. 1893
Legal History
XX, 564 p. ; 23 cm.; UK-05-208.
Fiche: 72005-72011

Great Britain. Privy Council.

Proceedings and ordinances of the Privy Council
of England.
[London : Printed by G. Eyre and A. Spottiswoode].
1834-1837
Legal History
7v.; 26 cm.; UK-05-209; edited by Sir Harris
Nicolas.

Fiche: 72044-72089

Barrington, Boyd C. (Boyd Cummings), b. 1869.
The Magna Charta and other great charters of
England : with an historical treatise and copious
explanatory notes.
Philadelphia: W.J. Campbell. 1900
Legal History
364 p.; 22 cm.; US-05-210; 2nd ed.
Fiche: 73471-73474

Frieze, Jacab.

A concise history, of the efforts to obtain an
extension of suffragein Rhode Idland : from the year
1811 to 1842.
Providence: B.F. Moore, printer. 1842
Legal History
171p.; 19cm.; US-05-211.

Fiche: 73510-73511

Cooper, Thomas.

The Institutes of Justinian : with notes.
New-York : J.S. Voorhies. 1852
Legal History
xv, 710 p. ; 25 cm.; US-05-212; 3rd ed. with
additional notes and references.

Fiche: 74140-74147

Cooper, Thomas.
The Ingtitutes of Justinian : with notes.
Philadelphia: P. Byrne. 1812
Lega History
Xiv, 714 p.; 24 cm.; US-05-213.
Fiche: 74200-74207
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The Institutes of Justinian : with notes.
New-York : Halsted & Voorhies. 1841
Legal History
Xxxi, 628 p. ; 24 cm.; US-05-214; by Thomas
Cooper. 2nd ed.

Fiche: 74223-74230

Wines, E. C. (Enoch Cobb), 1806-1879.
Commentaries on the laws of the ancient Hebrews
: with an introductory essay on civil society and
government.
New York : G.P. Putnam. 1853
Legal History
640 p. ; 24 cm.; US-05-215.
Fiche: 74257-74263

Cushing, Luther Stearns, 1803-1856.
An introduction to the study of the Roman law.
Boston : Little, Brown. 1854
Legal History
Xi, 243 p.; 20 cm.; US-05-216.
Fiche: 74283-74285

Grapel, William, b. 1822.
Sources of the Roman civil law : an introduction
to the Institutes of Justinian.
Philadelphia: T.& JW. Johnson. 1857
Legal History
70p.; 23cm.; US-05-217.
Fiche: 74356

Bowen, Francis, 1811-1890.

Documents of the constitution of England and
America, from Magna Chartato the federal
Congtitution of 1789.

Cambridge [Mass] : J. Bartlett. 1854

Legal History

vii, 142 p.; 22 cm.; US-05-218; compiled and
edited, with notes, by Francis Bowen.

Fiche: 74838-74839

Butler, Charles, 1750-1832.

Horae juridicae subsecivae : a connected series of
notes, respecting the geography, chronology, and
literary history of the principal codes and original
documents of the Grecian, Roman, feudal and canon
law.

Philadelphia: W.P. Farrand. 1808

Legal History

xv, 136 p. ; 22 cm.; US-05-219; with additional
notes and illustrations by an eminent American
civilian.

Fiche: 7525875259

Sullivan, William, 1774-1839.

An address to the members of the bar of Suffolk,
Mass. at their stated meeting on the first Tuesday of
March, 1824.
Boston : Press of the North American Review. 1825
Legal History
63 p.; 22 cm.; US-05-220.

Fiche 76619
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Maine, Henry Sumner, Sir, 1822-1888.

Ancient law : its connection with the early history
of society, and its relation to modern ideas.
New York : H. Holt. [1873], c1864
Legal History
IXix, 400 p.; 23 cm.; US-05-221; with an
introduction by Theodore W. Dwight. 3rd American,
from 5th London ed.

Fiche: 76778-76783

Fletcher, John, 1791-1862.
Studies on slavery : in easy lessons.
Natchez : J. Warner. 1852
Legal History
xiv, [7]-637 p. ; 23 cm.; US-05-222; compiled into
eight studies, and subdivided into short lessons for
the convenience of readers, by John Fletcher.
Fiche: 77035-77041

Story, Joseph, 1779-1845.

An address delivered before the members of the
Suffolk Bar, at their anniversary : on the 4th of
September, 1821, at Boston.

Boston: Freeman & Bolles. 1829

Legal History

34p.; 22cm.; US-05-223.
Fiche: 77140

Sampson, William, 1764-1836.

Sampson's Discourse, and correspondence with
various learned jurists, upon the history of the law :
with the addition of several essays, tracts, and
documents, relating to the subject.

Washington City : Gales & Seaton. 1826
Legal History

viii, 202 p. ; 24 cm.; US-05-224; compiled and
published by Pishey Thompson.

Fiche: 77149-77151

Maine, Henry Sumner, Sir, 1822-1888.
Village-communities in the East and West : six
lectures delivered at Oxford, to which are added other

lectures, addresses, and essays.

New York : H. Holt and Co. 1889

Legal History

xii, 413 p.; 23 cm.; US-05-225; author's ed.
Fiche: 77748-77752

Spooner, Lysander, 1808-1887.
The uncongtitutionality of slavery.

Boston: BellaMarsh. 1860

Legal History

294 p. ; 22 cm.; US-05-226; enl. ed.
Fiche: 77759-77762

Lee, Guy Carleton, 1862-1936.
Historical jurisprudence : an introduction to the
systematic study of the development of law.
New York : Macmillan. 1900
Legal History
xv, 517 p.; 23 cm.; US-05-227.
Fiche: 77763-77768
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Sandars, Thomas Collett.

The Institutes of Justinian : with English
introduction, translation, and notes.
Chicago : Callaghan. 1876
Legal History
Ixi, 693 p.; 25 cm.; US-05-228; 1st American, from
the 5th London ed., by Wm. G. Hammond.

Fiche: 77774-77782

Hadley, James, 1821-1872.
Introduction to Roman law : in twelve academical
lectures.
New York : D. Appleton. 1888
Legal History
v, 333p.; 19 cm.; US-05-230.
Fiche: 78194-78197

Heard, Franklin Fiske, 1825-1889.
Oddities of the law.
Boston : Soule and Bugbee. 1881
Legal History
192 p.; 18 cm.; US-05-231.
Fiche: 78226-78228

Mendelsohn, Samuel, 1850-1922.

The crimina jurisprudence of the ancient Hebrews
: compiled from the Talmud and other Rabbinical
writings, and compared with Roman and English
penal jurisprudence.
Baltimore: M. Curlander. 1891
Legal History
270 p.; 22 cm.; US-05-232.

Fiche: 78521-78523

Taylor, Hannis, 1851-1922.

The origin and growth of the English constitution :
an historical treatise in which is drawn out, by the
light of the most recent researches, the gradual
development of the English constitutional system,
and the growth out of that system of the federal
republic of the United States.

Boston : Houghton, Mifflin. 1896-1898

Legal History

2v.; 23cm.; US-05-233; 4th ed.
Fiche: 78677-78692

Burge, William, 1787-1849.

Commentaries on colonial and foreign laws:
generaly, and in their conflict with each other, and
with the law of England.
London: Saunders and Benning. 1838
Legal History
4v.; 24 cm.; UK-05-236.

Fiche: 78875-78916

Gaius.

The commentaries of Gaius on the Roman law.
London : Butterworth; Boston: Little & Brown.
1869
Legal History
xXvi, 771, xv p. ; 23 cm.; UK-05-235; with an English
tranglation and annotations, by Frederick Tomkins
and William George Lemon.

Fiche: 78928-78936
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Gilbert, Gustav, 1843-1899.

The constitutional antiquities of Sparta and
Athens,
London: S. Sonnenschein; New York : Macmillan.
1895
Lega History
[, 463 p.; 23 cm.; UK-05-237; translated by E.J.
Brooks, T. Nicklin, with an introductory note by J.E.
Sandys.

Fiche: 78960-78965

Hosack, John, 1809-1887.

On therise and growth of the law of nations: as
established by general usage and by treaties, from the
earliest time to the Treaty of Utrecht.

London: J. Murray. 1882

Legal History

Xxii, 394 p.; 23 cm.; UK-05-238.
Fiche: 79424-79428

Clarke, Henry William.
A history of tithes.
London : Sonnenschein; New York : Scribner.
1894
Legal History
XXiv, 268 p. ; 20 cm.; UK-05-239; 2nd ed.
Fiche: 79849-79852

Sandys, Charles, 1786-1859.

Consuetudines Kanciae : ahistory of gavelkind,
and other remarkable customsin the county of Kent.
London : JR. Smith. 1851
Legal History
xvi, 352 p., [4] p. of plates: ill., geneal. ; 23 cm,;
UK-05-240.

Fiche: 79853-79857

Park, John James, 1795-1833.

A contre-project to the Humphreysian code : and
to the projects of redaction of Messrs. Hammond,
Uniacke, and Twiss.

London : J. and W.T. Clarke. 1828

Legal History

xxviii, 260 p. ; 25 cm.; UK-05-241.
Fiche: 79875-79878

Sandars, Thomas Collett.

The Institutes of Justinian : with English
introduction, translation, and notes.
London : Longmans, Green. 1883
Legal History
Ixxx, 608 p. ; 22 cm.; UK-05-242.

Fiche: 80518-80525

Gaius.

The commentaries of Gaius on the Roman law.
London : Butterworth ; Boston: Little & Brown.
1869
Lega History
Xvi, 771, xv p. ; 23 cm.; UK-05-235; with an English
trandlation and annotations, by Frederick Tomkins
and William George Lemon.

Fiche: 80686-80695
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The Germs and developments of the laws of England
: embracing the Anglo-Saxon laws extant from the
sixth century to A.D., 1066 : astrandlated into
English under the Royal Record Commission of
William V. : with the introduction of the common
law by Norman judges after the Conquest, and its
earliest profertsin Magna Charta.
New York : Banks. 1889
Legal History
370 p.; 19 cm.; US-05-244; with notes and
comments by John M. Stearns.

Fiche: 82117-82120

Rullkoetter, William.
The legal protection of woman among the ancient
Germans.
Chicago : University of Chicago Press. 1900
Legal History
96 p.; 24 cm.; US-05-245.
Fiche: 82521-82522

e of Man.

The Lex scriptaof the Ile of Man :
comprehending the ancient ordinances and statute
laws : from the earliest to the present date.--A new

Douglas: Printed at Manks Advertiser Office for G.
Jefferson. 1819
Legal History
xxiv, 543 p. : ill.; 22 cm.; UK-05-246; published by
authority.

Fiche: 83473-83479

Burke, Oliver J. (Oliver Joseph), 1825-1889.
The history of the Lord Chancellors of Ireland

from A.D. 1186 to A.D. 1874.

Dublin: E. Ponsonby. 1879

Legal History

xvii, 378 p., [2] leaves of plates: ill.; 23 cm.; UK-

05-247.

Fiche: 83891-83895

Smyth, Constantine J. (Constantine Joseph), b.
1814~.

Chronicle of the law officers of Ireland :
containing lists of the Lord Chancellors and Keepers
of the Great Seal, masters of therolls, chief justices
and judges of the courts of King's Bench, Common
Pleas, and Excheqguer, attorneys, and solicitors
general, with the sergeants-at-law, from the earliest
period ... also, achronological table of the law
officers ... with an outline of the legal history of
Ireland, and copious indexes.

London: H. Butterworth ; Dublin: Milliken and
Son. 1839
Legal History
xvi, 336 p. ; 18 cm.; UK-05-249.
Fiche: 84120-84123
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Maine, Henry Sumner, Sir, 1822-1888.
Lectures on the early history of institutions.

London: J. Murray. 1880

Legal History

viii, 412 p. ; 23 cm.; UK-05-248; 3rd ed.
Fiche: 84159-84163

Hector, William, 1802-1880.

Selections from the judicia records of
Renfrewshire : illustrative of the administration of the
laws of the county, and manners and condition of the
inhabitants, in the seventeenth and eighteenth
centuries, with notes introductory and explanatory,
and six fac-similes of old documents.

Paidey : J. & J. Cook. 1876
Legal History
viii, 358 p., [6] leaves of plates: facsims. (3 folded) ;
23 cm.; UK-05-251.
Fiche: 84698-84702

Brunton, George, 1799-1836.

An historical account of the senators of the
College of Justice : from itsinstitution in MDXXXII.
Edinburgh; T.Clark; London; Saundersand
Benning. 1832
Legal History
xlviii, 567 p. ; 22 cm.; UK-05-252; George Brunton
and David Haig.

Fiche: 85133-85139

O'Relilly, Edward, d. 1829.

An essay on the subject proposed by the Royal
Irish Academy, viz., "An essay on the nature and
influence of the ancient Irish institutes, commonly
called Brehon laws : and on the number and
authenticity of the documents whence information
concerning them may be derived : accompanied by
specimens of trandlations from some of their most
interesting parts' : with an appendix, containing a
catalogue of the principal ancient Irish laws, to be
found in the mss. library of Trinity College, and other
libraries: a prize essay.

[Dublin: Royal Irish Academy]. [18247]

Legal History

p. [141]-226 ; 28 cm.; UK-05-253.
Fiche: 85284

Great Britain. Privy Council.

A roll of the proceedings of the King's Council in
Ireland : for a portion of the sixteenth year of the
reign of Richard the Second, A.D. 1392-93 : with an
appendix.

London : Longman. 1877

Legal History

4,ci, 342 p.: facsm. (folded) ; 26 cm.; UK-05-254;
edited by the Rev. James Graves.

Fiche: 85369-85374



Nineteenth Century Legal Treatises
Legal History
Fiche Listing

Repp, Thorleifur Gumundsson, 1794-1857.

A historical treatise on trial by jury, wager of law,
and other co-ordinate forensic institutions, formerly
in use in Scandinavia and Iceland.

Edinburgh: T. Clark. 1832

Legal History

Xiv, 192 p. ; 22 cm.; UK-05-255.
Fiche: 85531-85533

Gibbs, Frederick Waymouth, 1821-1898.
English law and Irish tenure.

London : W. Ridgway. 1870

Legal History

115p. ; 21 cm.; UK-05-256.
Fiche: 85569-85570

Fisher, Joseph, F.R.H.S.

The history of landholding in Ireland.
London : Longmans, Green. 1877
Legal History
135p.; 22 cm.; UK-05-257.

Fiche: 85571-85572

Montgomery, William Ernest.
The history of land tenurein Ireland : being the
Y orke prize essay of the University of Cambridge for
the year 1888.
Cambridge : University Press. 1889
Legal History
vi, 191 p. ; 22 cm.; UK-05-258.
Fiche: 85574-85576

May, Thomas Erskine, 1815-1886.

The constitutional history of England : since the
accession of George the Third, 1760-1860 : in two
volumes.

London: Longman, Green, Longman, Roberts, &
Green. 1863-1865
Legal History
2v.; 22 cm.; UK-05-259; 2nd ed.
Fiche: 85890-85903

21



